

Az ÖKO-DOMBO Dombóvári Környezet- és Hulladékgazdálkodási
Korlátolt Felelősségű Társaság
TÁRSASÁGI SZERZŐDÉSÉNEK
MÓDOSÍTÁSA

1.) A társasági szerződés kiegészül Preambulummal

A társaság üzletszerű gazdasági tevékenység folytatására, elsősorban Dombóvár közigazgatási területén a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatási feladatok ellátására jött létre.

2.) A társasági szerződés a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény alapján kiegészül egy új 13/A ponttal

13/A További gazdasági társaság alapítására vonatkozó rendelkezések:

13/A.1. A Társaság csak átlátható gazdasági társaságot alapíthat és öröklés, vagy törvény rendelkezése alapján, valamint a követelés fejében szerzett részesedés kivételével csak olyan gazdasági társaságban szerezhets részesedést, amely, valamint amelynek nem természetes személy tagja átlátható. Nem átlátható szervezetben öröklés címén, törvényi rendelkezés alapján vagy követelés fejében szerzett részesedés esetén a Társaság köteles haladéktalanul intézkedni részesedése megszüntetése érdekében.

13/A.2. Amennyiben nem átlátható szervezet abban a gazdasági társaságban, amelyet a Társaság alapított, vagy amelyben részesedést szerez, a Társaság köteles kezdeményezni a társasági szerződés felülvizsgálatát és a Társaság a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény átlátható szervezetre vonatkozó előírásainak megfelelő átalakítását.

13/A.3. Amennyiben az a gazdasági társaság, amelyet a Társaság alapított, vagy amelyben a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény szerinti többségi befolyással rendelkezik, és ez a gazdasági társaság az alapítást vagy részesedésszerzést követően válik nem átláthatóvá, a Társaság köteles kezdeményezni a társasági szerződés felülvizsgálatát és a gazdasági társaság tulajdonosi szerkezetének e törvény átlátható szervezetre vonatkozó előírásainak megfelelő átalakítását.

13/A.4. A ÖKO-DOMBÓ Kft. a Társasági szerződés Preambulumában meghatározott közfeladat végzésére - azaz amelynek ellátására a Kft.-t létrehozták - gazdasági társaságot nem alapíthat.

13/A.5. A Társaság gazdasági társaságban fennálló részesedése nem lehet vagyonkezelés tárgya. A társasági részesedés tulajdonosi joggyakorlója nevében és helyett más személy megbízáson alapuló meghatalmazással járhat el a tulajdonosi jogok egészének vagy meghatározott részének gyakorlása során. Meghatalmazás

kizárólag a 2011. évi CXCVI. törvény (továbbiakban: Törvény) 3. § (1) bekezdés 19. pontjában meghatározott személyek részére adható.

13/A.6. Ahhoz a tőkeemeléshez, amely az állam vagy az önkormányzat tulajdoni részarányának csökkenését eredményezi a Társaságban a tulajdonosi joggyakorló előzetes hozzájárulásán kívül

- a) 2 milliárd forint feletti saját tőkével rendelkező gazdasági társaság esetén az állami részesedés tekintetében a Kormány, az önkormányzati részesedés tekintetében pedig a helyi önkormányzat képviselő-testületének minősített többségű,
- b) a Törvény 2. melléklet szerinti nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű gazdasági társaság esetén az állami részesedés tekintetében a Kormány, az önkormányzati részesedés tekintetében pedig a helyi önkormányzat képviselő-testületének minősített többségű,
- c) 500 millió és 2 milliárd forint közötti saját tőkével rendelkező gazdasági társaság - ide nem értve a b) pont szerinti gazdasági társaságokat - esetén az állami részesedés tekintetében az állami vagyon felügyeletéért felelős miniszter, az önkormányzati részesedés tekintetében pedig a helyi önkormányzat képviselő-testületének egyszerű többségű jóváhagyó határozata szükséges.

13/A.7. Amennyiben az állam és a helyi önkormányzat együttesen rendelkezik 50%-ot meghaladó tulajdoni részaránnyal a Társaságban, akkor az állam és az önkormányzat tulajdoni hányadának együttes összegét kell figyelembe venni a részarány-csökkenés vonatkozásában.

13/A.8 A 13/A.6 pont alkalmazásában saját tőke alatt a tőkeemelést megelőző évre vonatkozóan elfogadott éves beszámolóban kimutatott saját tőke összegét kell érteni.

13/A.9 A 13/A.6 pontban foglalt rendelkezést nem kell alkalmazni abban az esetben, ha az állam vagy a helyi önkormányzat külön-külön vagy együttesen 100%-os tulajdonában álló gazdasági társaság részesedésszerzésével valósul meg a tőkeemelés. A részesedésszerző gazdasági társaságban fennálló társasági részesedésre e törvény erejénél fogva - az állam és a helyi önkormányzat által történő tulajdonszerzést kivéve - 5 évig elidegenítési és terhelési, valamint a gazdasági társaság tagjain kívüli harmadik személy általi tőkeemelési tilalom áll fenn.

3. A társasági szerződés módosításával nem érintett rendelkezések tekintetében továbbra is az ÖKO-DOMBÓ Kft. többször módosított és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társasági szerződésének szabályait kell alkalmazni.

Dombóvár, 2013.....

Dombóvár Város Önkormányzata

„Dél-Kom” Kft.